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Stupeň splnění cílů práce byl splněn v celém rozsahu. Obor pozemkových úprav  
je velmi široký a jeho komplexní pojetí v území, které je dáno rozlohou jednoho 
„modelového“ katastrálního území v okrese Hradec Králové, bylo vybráno 
autorkou velmi dobře. 
Studentka ke konzultacím využívala odborné pracovníky spolupracujících 
orgánů a organizací. Informace dokázala evidovat, třídit a logicky využívat 
v předmětu práce. 
Logická stavba práce je doložena ve stručnosti v obsahu diplomové práce. 
Postupuje chronologicky v ozřejmení vývoje oboru a od všeobecného rozsahu 
práce se dokázala soustředit na konkrétní příklad.  
Autorka si během studia a přípravného období zpracovávaného tématu dokázala 
opatřit nejen historickou literaturu, ale i vyhledávat v dalších mediích potřebné 
informace. Práce se získanými daty je velmi dobrá a úroveň jejich zpracování 
výborná. 
Závěry, které autorka prezentuje ve své práci, odpovídají současnému stupni 
vědeckého poznání v daném oboru. Své názory dokázala v určitých případech 
korigovat a v jiných bezchybně obhájit.  
Využitelnost předkládané práce v praxi má jednak dokumentační charakter a 
pokud se povede autorce v dalších pracovních aktivitách zevšeobecnit konkrétní 
postupy, které jsou vždy specifické pro dané katastrální území, bude mít práce 
vliv i v budoucích realizacích komplexních pozemkových úprav. 
 
Úprava práce je na standardní úrovni. 
 
 
 
 
 
 
 



 
        Po zvážení významu práce a přístupu autorky Bc. Lenky Součkové ke 
zpracování tématu, navrhuji klasifikovat známkou „výborně“. 
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Návrh otázek k obhajobě:  

 
- vysvětlete, jak lze prostřednictvím komplexních pozemkových úprav 

zlepšit zemědělskou krajinu 
- jaké finanční zdroje používá pozemkový úřad při realizaci společných 

zařízení v komplexních pozemkových úpravách. Jaká je úspěšnost žádostí 
o jejich financování. 

 
 
 
 
v Hradci Králové  26. května 2011 
 


